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Strada Le Frigge, 15
53035 Monteriggioni - Siena - Italia
tel +39 0577 17 49 011 - fax +39 0577 31 85 14
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Marchesini Group S.p.A.
via Nazionale, 100
40065 Pianoro - Bologna - Italy
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Filling Machine for Ampoules and VialsRSF

Liquids
Solids

Creams
Packaging

Changes over size range can vary
in accordance with the different applications.

I limiti di formato possono cambiare a seconda
delle diverse applicazioni.

The technical specifications given here are therefore
subject to change without prior notice or liability.

Le specifiche tecniche qui riportate
sono perciò suscettibili di cambiamento.

Marchesini Group is continually updating
their products according to market needs.

Marchesini Group adatta costantemente
i propri prodotti alle esigenze del mercato.

RSF 2/3/12/18/24

RSF 3L
Le macchine riempitrici per fiale della serie RSF
sono progettate e realizzate nel rispetto delle norme
di buona fabbricazione cGMP farmaceutica.

Nascono per soddisfare i più alti standard qualitativi dell'industria.
Nel vasto range di modelli disponibili per gamma di formato e produttività,
il cliente può trovare la macchina più adatta per la sua produzione.

Caratteristiche generali:
Carico automatico
Regolazione micrometrica centralizzata ed individuale del dosaggio
Dispositivo niente fiala - niente liquido
Pompe a pistone rotante in acciaio inox
Stazione di saldatura
Valvole di sicurezza per gas ed ossigeno
Controllo accensione fiamme
Tappatura per flaconi
Scarico automatico

Manufactured by

CORIMA

The RSF ampoules filling and sealing machines have been designed
and built in compliance with cGMP standards.

They meet the highest standards of the pharmaceutical industry.
With a wide range of models to suit different formats and production requirements, customers
will be able to find a machine appropriate for their needs.

Main features:
Automatic loading
Dosage adjustment with centralized and individual micrometric control
No ampoule - no filling device
Stainless steel rotary piston pumps
Sealing station
Gas and oxygen safety valves
Flames ignition control
Stoppering process for vials
Automatic discharge

RSF 24

RSF › Filling Machine for Ampoules and Vials
Technical data / Dati tecnici

RSF RSFP RSF RFSP

FOR
AMPOULES

FOR
VIALS/AMPOULES

FOR
VIALS/AMPOULES

2L 3L 2L 3L 12 18 24 12 18 24

Performance / Produzione (pcs/h) 6000 9000 6000 9000 12000 18000 24000 12000 18000 24000

Power supply / Alimentazione elettrica 400 Vac 50-60 Hz

Power consumption / Potenza assorbita 3 Kw 4 Kw 3 Kw 4 Kw 4 Kw 4 Kw 4 Kw 7 Kw 7 Kw 7 Kw

Basic Machine Weight / Peso macchina base 800 850 1100 1100 1100 1200 1200 1200

FOR
AMPOULES

FOR
AMPOULES

FOR
AMPOULES

2760

19
60

2880 - 36303520 - 3630

3150

19
60

3260 - 40003880 - 4000

2220

18
00

2220

18
00

RSFP 12-18-24 RSF 2-3 RSFP  2-3

2220

15
50

2220

RSF 12-18-24 RSF 2-3

15
50

RSFP 2-3
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Filling Machine for Ampoules and VialsRSF

Liquids
Solids

Creams
Packaging

Changes over size range can vary
in accordance with the different applications.

I limiti di formato possono cambiare a seconda
delle diverse applicazioni.

The technical specifications given here are therefore
subject to change without prior notice or liability.

Le specifiche tecniche qui riportate
sono perciò suscettibili di cambiamento.

Marchesini Group is continually updating
their products according to market needs.

Marchesini Group adatta costantemente
i propri prodotti alle esigenze del mercato.

RSF 2/3/12/18/24

RSF 3L
Le macchine riempitrici per fiale della serie RSF
sono progettate e realizzate nel rispetto delle norme
di buona fabbricazione cGMP farmaceutica.

Nascono per soddisfare i più alti standard qualitativi dell'industria.
Nel vasto range di modelli disponibili per gamma di formato e produttività,
il cliente può trovare la macchina più adatta per la sua produzione.

Caratteristiche generali:
Carico automatico
Regolazione micrometrica centralizzata ed individuale del dosaggio
Dispositivo niente fiala - niente liquido
Pompe a pistone rotante in acciaio inox
Stazione di saldatura
Valvole di sicurezza per gas ed ossigeno
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Scarico automatico
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The RSF ampoules filling and sealing machines have been designed
and built in compliance with cGMP standards.

They meet the highest standards of the pharmaceutical industry.
With a wide range of models to suit different formats and production requirements, customers
will be able to find a machine appropriate for their needs.

Main features:
Automatic loading
Dosage adjustment with centralized and individual micrometric control
No ampoule - no filling device
Stainless steel rotary piston pumps
Sealing station
Gas and oxygen safety valves
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Stoppering process for vials
Automatic discharge
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Accessories
Accessori

Rotating syringes group
System with 2, 3, 4, 6, or 8 rotating pumps groups,
according to production needs.
Rotating syringes group in optimal position, on the wall.
Bottom filling movement changeable in speed
and run, according to the product.
It’s possible to install a peristaltic pump group

Gruppo siringhe rotanti
Sistema con gruppi di 2, 3, 4, 6, o 8 pompe rotanti,
a seconda delle necessità produttive.
Gruppo siringhe rotanti in posizione ottimale, a parete.
Movimento di riempimento dal fondo, variabile in velocità
e corsa, a seconda del prodotto.
Possibilità d'installare gruppo pompe peristaltiche.

 Ampoules sealing group
with flame start up control.

Flames group automatic start up.

Gruppo saldatura fiale con
controllo accensione fiamme.

Accensione automatica
gruppo fiamme.

Cip & Sip (Clean In Place and Sterilization
In Place) process realization

Realizzazione processo di Cip & Sip
(Clean In Place and Sterilization In Place)

Weighting platform with loading cell
and mechanic protection against

overloads and lateral impacts.
Restoration system of the tank level

through a pipe squeezing valve coming
from the main tank in overpressure.

Piattaforma di pesatura con cella
di carico e protezione meccanica contro

i sovraccarichi e gli urti laterali.
Sistema di reintegro del livello nel

serbatoio mediante valvola di pinzaggio
del tubo proveniente dal serbatoio

principale in sovrapressione.

In Process Control (IPC)
Vials capping system
Sistema di tappatura flaconi

Automatic loading of the products
on stainless steel belt

Carico automatico dei prodotti
su nastro in acciaio inox.

Equipment
Ampoules opening group with
automatic start up and control
of the flames

Equipaggiamenti
Gruppo apertura fiale con controllo
e accensione automatica
delle fiamme

Balcony structure for correct use
of Laminar Flow in accordance with cGMP
directives

Costruzione a balcone per un corretto
impiego di Laminar Flow e una totale
e facile pulizia, secondo le direttive cGMP

Equipaggiamenti
Sistema flusso laminare con controllo
intasamento filtro automatico o manuale.

Equipment
Laminar flow system with automatic
or manual filter jam control.

Safety system for gas, Oxygen and exhaust
fumes aspiration with pressure control

Sistema di sicurezza gas, ossigeno e aspirazione
fumi esausti con controllo pressione

Equipment
Entirely visible inert gas blowing
system inside vials and ampoules
during the filling or the plugging
stages. Manual or automatic inert
gas flow regulation with PLC
management and control.

Equipaggiamenti
Sistema di insuflaggio di gas inerte
all'interno delle fiale o flaconi durante
il riempimento o durante la tappatura,
completamente configurabile.
Regolazione flusso di gas inerte
manuale o automatico con gestione
e controllo da PLC.

Back unloading realization
outside the sterile room.

Realizzazione scarico posteriore
fuori dalla stanza sterile.



RSF-ING-ITA.fh11 7-11-2008 13:29 Pagina 1 

Colori compositi

C M Y CM MY CY CMY K

D
es

ig
n

 A
rg

e
n

to
 e

 C
h

in
a

 -
 p

h
. 

A
. C

o
cc

h
i /

 C
. B

er
to

lin
i

E
d

iti
o

n
 N

o
ve

m
b

er
 2

00
8 

- P
rin

te
d 

by
 w

w
w

.ti
po

lit
og

ra
fia

fg
.c

om

Corima S.r.l.
Strada Le Frigge, 15
53035 Monteriggioni - Siena - Italia
tel +39 0577 17 49 011 - fax +39 0577 31 85 14
corima@corima.it

Headquarter:
Marchesini Group S.p.A.
via Nazionale, 100
40065 Pianoro - Bologna - Italy
tel +39 051 65 187 11 - fax +39 051 65 164 57
info@marchesini.com - www.marchesini.com

E
ng

lis
h 

/ I
ta

lia
no

Filling Machine for Ampoules and VialsRSF

Liquids
Solids

Creams
Packaging
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Marchesini Group adatta costantemente
i propri prodotti alle esigenze del mercato.
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RSF 3L
Le macchine riempitrici per fiale della serie RSF
sono progettate e realizzate nel rispetto delle norme
di buona fabbricazione cGMP farmaceutica.

Nascono per soddisfare i più alti standard qualitativi dell'industria.
Nel vasto range di modelli disponibili per gamma di formato e produttività,
il cliente può trovare la macchina più adatta per la sua produzione.

Caratteristiche generali:
Carico automatico
Regolazione micrometrica centralizzata ed individuale del dosaggio
Dispositivo niente fiala - niente liquido
Pompe a pistone rotante in acciaio inox
Stazione di saldatura
Valvole di sicurezza per gas ed ossigeno
Controllo accensione fiamme
Tappatura per flaconi
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Manufactured by

CORIMA

The RSF ampoules filling and sealing machines have been designed
and built in compliance with cGMP standards.

They meet the highest standards of the pharmaceutical industry.
With a wide range of models to suit different formats and production requirements, customers
will be able to find a machine appropriate for their needs.

Main features:
Automatic loading
Dosage adjustment with centralized and individual micrometric control
No ampoule - no filling device
Stainless steel rotary piston pumps
Sealing station
Gas and oxygen safety valves
Flames ignition control
Stoppering process for vials
Automatic discharge
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